Analyza preziti pro soubor totalni_mastektomie CB.sta
Ukol 1.: Najdéte K-M odhad funkce pieziti pro viechny pacientky a nakreslete graf.

Ukol 2.: Najdéte Kaplanovy-Meierovy odhady funkce pieZiti pro dvé skupiny pacientek
rozliSenych podle stadia a nakreslete jejich grafy. Vypocty dopliite procentudlnim
zastoupenim pacientek zemfielych na karcinom prsu a pacientek Zijicich nebo zemtelych na
jinou diagnézu. Na hladin€ vyznamnosti 0,05 testujte hypotézu, ze pfeZivani v téchto dvou

skupinach se nelisi.

Ukol 3.: Stejné ukoly jako v bodé& 2 proved'te pro dvé skupiny pacientek rozlisenych podle
recidivy.

Ukol 4.: Stejné tkoly jako v bodé 2 proved'te pro dvé skupiny pacientek rozlisenych podle
generalizace.

Ukol 5.: Stejné ukoly jako v bodé& 2 proved'te pro dvé skupiny pacientek rozlisenych podle
relapsu (souhrnny nazev pro recidivu a generalizaci).

Ukol 6.: Pacienty rozdélte podle véku na 3 skupiny: do 45 let, mezi 45 a 65 lety, nad 65 let.
Najdéte Kaplanovy-Meierovy odhady funkce pieziti pro takto vzniklé tfi skupiny pacientek
rozliSenych podle véku a nakreslete jejich grafy. Na hladiné vyznamnosti 0,05 testujte
hypotézu, Ze prezivani v téchto tfech skupinach se nelisi.



